

22 июня — День защитника Отечества

Век. Москва. — 1993. — 22 июня.

Герои встречаются вновь

Нарядные, подтянутые, словно помолодевшие, с боевыми орденами и медалями пришли вчера в Московский театр эстрады участники Великой Отечественной войны — жители Москвы и Подмосковья. В фойе их ждали подарки и цветы. Потом защитники Отечества заполнили зрительный зал.

Так начался вечер «Это не должно повториться», организованный

Московским городским отделением Российского фонда мира, Московским городским пенсионным фондом и Театром эстрады. Звучали песни разных лет, в том числе военной поры, песни, славившие подвиги старшего поколения, стихи, посвященные героям войны, исполнялись лихие пляски. Каждый номер концерта мастеров искусств собравшиеся встречали дружными аплодисмен-

тами. Еще бы, перед ними выступали популярные артисты: Ю. Никулин, Б. Брунов, Г. Хазанов, В. Шалевич, К. Лазаренко, Т. Кравцова, Т. Миансарова, К. Семенова, Ю. Антонов и другие.

— Спасибо организаторам за прекрасный вечер, вспомнили свою молодость, лишний раз убедились, что подвиг нашего поколения не забыт, — говорит прославленная летчица, Герой Советского Союза,

Н. Распопова. — Хотелось, чтобы такие встречи проводились чаще, ведь нас становится все меньше и меньше.

Т. ЕЛОЕВ.

НА СНИМКАХ: группа воинов-ветеранов — участников вечера; бывшие фронтовики, народные артисты Ю. НИКУЛИН (слева) и Б. БРУНОВ (справа).

Фото Р. ФЕДОРОВА,
участника войны.

